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Πέμπτη 8 Μαΐου 2025 

 
 

Ο Κυριάκος Πιερρακάκης  
στα «Πρωινά του ΣΕΛΠΕ» : 

«Ο ΣΕΛΠΕ αποτελεί πολύτιμο σύμμαχο» 
 
 
 
Σε μια κατάμεστη αίθουσα πραγματοποιήθηκε ακόμη ένα «Πρωινό του 
ΣΕΛΠΕ» με καλεσμένο τον Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών, κ. 
Κυριάκο Πιερρακάκη. 

Περισσότεροι από 40 CEO’s και υψηλόβαθμα στελέχη των επιχειρήσεων - 
μελών του ΣΕΛΠΕ, εκπροσωπώντας κορυφαίες εταιρίες της ελληνικής 
λιανικής, συμμετείχαν σε μια ουσιαστική συζήτηση, όπου τέθηκαν 
ερωτήματα, ζητήματα και προτάσεις για όλα όσα επηρεάζουν την καθημερινή 
λειτουργία και τη στρατηγική των επιχειρήσεων.   

Ο κλάδος του λιανεμπορίου, που απασχολεί περισσότερους από 400.000 
εργαζομένους, αποτελεί βασικό πυλώνα της ελληνικής οικονομίας και 
καθοριστικό παράγοντα για την ανάπτυξη, την απασχόληση και τη λειτουργία 
της αγοράς, κάτι που αναδείχθηκε και κατά τη διάρκεια της συνάντησης.  

Ο Υπουργός Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών, Κυριάκος Πιερρακάκης 
δήλωσε σχετικά:  

«Στο Πρωινό του Συνδέσμου Επιχειρήσεων Λιανικής Πώλησης Ελλάδος – 
ΣΕΛΠΕ, συζητήσαμε για τις εξελίξεις της ελληνικής οικονομίας, δίνοντας 
έμφαση στις ανάγκες, τις προκλήσεις και τις δυνατότητες του λιανεμπορίου. 
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Η οικονομική πρόοδος που καταγράφει τα τελευταία χρόνια η Ελλάδα 
αποτελεί κοινή συνισταμένη της δημιουργίας ενός σταθερού 
πολιτικού και οικονομικού εδάφους που επιτρέπει στη χώρα να 
απελευθερώνει το σύνολο των δυνατοτήτων της. 

Αποστολή μας στην ελληνική κυβέρνηση είναι να διατηρήσουμε τη 
δημοσιονομική σταθερότητα και να δώσουμε ακόμη μεγαλύτερη 
ώθηση στην ανάπτυξη. Αυτό υλοποιούμε καθημερινά, επενδύοντας 
στα συγκριτικά πλεονεκτήματα κάθε κλάδου και μειώνοντας 
ρυθμιστικά και γραφειοκρατικά εμπόδια. 

Ο ΣΕΛΠΕ αποτελεί πολύτιμο σύμμαχο σε αυτή την προσπάθεια. Μέσα 
από τον διάλογο, ακούγοντας τις προτάσεις των εκπροσώπων του 
λιανεμπορίου, θα μπορούμε να στηρίξουμε ακόμα περισσότερο τον 
κλάδο, που διαδραματίζει κομβικό ρόλο στην ελληνική 
επιχειρηματικότητα». 

Από την πλευρά του, ο Πρόεδρος του ΣΕΛΠΕ, Κώστας 
Γεράρδος ανέφερε: «Η λιανική είναι ο κλάδος που κινεί αφανώς όλα 
τα γρανάζια της οικονομίας. Στο οικοσύστημα αυτό όπου 
συνυπάρχουμε εργαζόμενοι, κράτος και επιχειρήσεις, χρειάζεται να 
χτίζουμε ισορροπίες που επιστρέφουν αξία σε κάθε πλευρά. 

Στη σημερινή – εξαιρετικά εποικοδομητική – συνάντηση με τον 
Υπουργό Οικονομικών, κ. Κυριάκο Πιερρακάκη, εστιάσαμε σε 
δύσκολα ζητήματα που λειτουργούν συχνά ως «οδοφράγματα» στην 
πρόοδο, θέματα που απαιτούν πολιτική τόλμη, τεχνική επεξεργασία 
και θεσμική ευελιξία. 

Ο Υπουργός προσέγγισε τις θέσεις μας με ανοιχτό πνεύμα και 
προσήλωση στην αναζήτηση ρεαλιστικών λύσεων, κάτι που 
δημιουργεί τις προϋποθέσεις για έναν παραγωγικό διάλογο με 
συνέπεια και συνέχεια. 

 Ως ΣΕΛΠΕ, δηλώσαμε “παρόντες” με όλες μας τις δυνάμεις και την 
τεχνογνωσία, ώστε να συνεισφέρουμε στο εθνικό σχέδιο για την 
ενίσχυση της επιχειρηματικότητας και της οικονομίας συνολικά» 

Τα «Πρωινά του ΣΕΛΠΕ» αποτελούν πρωτοβουλία του Συνδέσμου που 
περιλαμβάνει σειρά προγραμματισμένων συναντήσεων των μελών του 
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με θεσμικούς φορείς. Στόχος είναι να προωθούνται συζητήσεις και να 
υπάρχει ανταλλαγή απόψεων γύρω από τα ζητήματα που απασχολούν 
τις επιχειρήσεις και ειδικά το λιανικό εμπόριο. 
 
 
Λεζάντες Φωτογραφιών:  
 
1.Ο Πρόεδρος του ΣΕΛΠΕ Κώστας Γεράρδος με τον Υπουργό 
Οικονομικών Κυριάκο Πιερρακάκη  
2.Μέλη του ΣΕΛΠΕ με τον Κυριάκο Πιερρακάκη  
3.Στιγμιότυπα από την εκδήλωση  
4.Λευτέρης Βλαχογιάννης, Κωστής Σταυρόπουλος, Δημήτρης Δεστές 
5.Ανδρέας Χασάπης, Λευτέρης Βλαχογιάννης  
6.Νικόλαος Μουστάκας  
7.Βασιλική Αδαμίδου, Μιχάλης Τσικνάκης  
8.Νίκος Καυκάς, Γιώργος Αυγουστίδης  
 

 
 
 
Για περισσότερες πληροφορίες:  
Σοφία Τουντούρη 6944 58 58 35 


